



立即發佈：2021 年 9 月 23 日

州長凱西·霍楚爾

州長霍楚爾公佈斥資 **3,600** 萬美元的「地區清潔能源中心」專案，旨在幫助社區層級制定清潔能源解決方案和機會

項目將會加強社區參與度，並確保弱勢社區能在紐約過渡到清潔能源的過程中受益

*專案對紐約《氣候領導力和社區保護法案》設定的目標予以支持，即為弱勢社區帶來至少 **35%** 的清潔能源投資福利*

州長凱西·霍楚爾今天公佈斥資 **3,600** 萬美元的新專案，旨在為是個地區經濟發展委員會 (Regional Economic Development Council, REDC) 各自建立和支持可用作外展、增強意識和普教中心的地區清潔能源中心 (Regional Clean Energy Hubs)，從而加強社區參與度，並全體紐約民眾都能從本州的清潔能源轉型過程中受益。

今天的公告按照《氣候領導力和社區保護法案 (Climate Leadership and Community Protection Act, CLCPA)》的規定對紐約州宏偉的清潔能源和氣候目標予以支持，其中包括到 2050 年將溫室氣體排放量減少 **85%** 的全國領先目標，並以實現 **40%** 的福利為目標，為弱勢社區帶來至少 **35%** 的清潔能源投資福利。

「對於確保全體紐約民眾在本州向清潔能源進行全國領先的過渡中受益來說，社區外展和融合性至關重要，而不論他們的所在地或狀況為何，」州長霍楚爾表示。「這項新專案在紐約州的各個社區中達成合作關係，從而確保居民不僅能夠參與到這項活動中來，也能確保他們能夠發表意見，並針對未來清潔能源項目的實施辦法做出貢獻。」

今天的公告由副州長布萊恩·本傑明 (Brian Benjamin) 在揚克斯 (Yonkers) 宣佈。

「在本州各地建成清潔能源中心有助於極大服務匱乏的社區參加項目的力度，這些項目為其住宅和商業節省能源開支，還能加強他們對能源產業對技術人員需求不斷增長的意識，」副州長布萊恩·本傑明表示。「這項新專案將促成與全州各社區的新合作，從而讓那些一向落後的社區參與進來，使它們能夠充分利用紐約欣欣向榮的清潔能源經濟。」

[地區清潔能源中心](#)專案由紐約州能源研究與研發機構 (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) 管理，該專案旨在吸引承諾會改善弱勢社區居民參與的各個機構合格團隊[提案](#)，並在清潔能源解決方案和機會中受益。

地區清潔能源中心意指在所在地區負責搭建和發展合作關鍵的機構或機構網絡，其目的在於為社區層級提供服務。鼓勵所有在提供清潔能源、能源效率、社會服務、住房、經濟發展和醫療方面有經驗的機構，以及培訓機構都能參與到中心的發展過程中來，這是為社區成員提供新服務的新途徑。

紐約州能源研究與研發機構主席兼首席執行官多利 M. 哈里斯 (Doreen M. Harris) 表示，「地區清潔能源中心專案將為全州服務匱乏或弱勢社區提供一個可以增加社區參與度的重要架構。隨著我們州清潔能源經濟繼續得到發展，清潔能源中心的服務將為全體紐約居民提供可以參與制定清潔能源解決方案過程中和發展綠色事業的新機會中。」

在此輪競爭激烈的篩選過程中，來自十個地區經濟發展委員會區域的機構將被選中，從而為推動紐約州具有融合性的清潔能源經濟發展而提供以下服務：

- 為弱勢社區中的居民、小企業、非營利機構和多戶家庭業主提供意識、外展和普教服務，從而加強能源認知，並讓客戶了解可參與的項目和可使用的資源；
- 與社會服務、經濟發展、住房提供方和教育機構等當地機構展開合作，從而增加居民和社區了解和參與清潔能源項目的機會；
- 與利益相關方一起加大居民和社區對未來清潔能源項目規劃和實施提出意見的分量；
- 讓居民了解清潔能源勞動力培訓和發展機會，著重於弱勢社區優先人群的職業發展道路；
- 實施貼合地區需求的社區外展專項活動；
- 推動能解決當地需求及其重要問題的項目開展。

除這項專案外，紐約州能源研究與研發機構旨在加大全州獲得福利的途徑，如可為住戶和商業降低每月開支和改善總體福祉的節省能源開支項目，針對可減少對化石燃料以來的可再生能源方案提供更多訊息和加大對其的使用，對不斷發展的清潔能源經濟就業機會加強意識和參與度。

2021 年 11 月 23 日前接受提案提交。

為支持提案的團隊安排和促進服務方面的合作，已成立資料交換所，該訊息可在紐約州能源研究與研發機構的網站上查找，從而供各機構組隊，就提案而提交意向。鼓勵地區機構對提交提案進行審核，從而使中心提案的內容完整，並包含該地區的需求和結合地區合作夥伴提供服務等內容。

有意在資料交換所上組隊的機構必須在 2021 年 11 月 22 日前向紐約州能源研究與研發機構提交意向承諾 [表格](#)。

參議院能源委員會主席凱文·帕克 (Kevin Parker) 表示，「氣候變化的影響真實存在，且其將繼續對社區造成傷害。這些地區清潔能源中心將為全州各個地區把項目、服務和清潔能源就業機會與公民相結合，尤其是最有需求的弱勢社區中的居民和商業。」

眾議院能源委員會主席邁克爾·庫斯科 (Michael Cusick) 表示，「對於實現本州清潔能源和溫室氣體減排目標來說，融入居民、商業和社區非常重要。」在我們繼續發展清潔能源經濟的過程中，透過地區機構在全州範圍內建立地區清潔能源中心將讓業主和商業了解訊息、項目和就業機會。」

能源可購性協會股份有限公司 (Association for Energy Affordability, Inc., AEA) 執行總裁大衛·海平斯托 (David Hepinstall) 表示，「能源可購性協會股份有限公司支持今天由州長霍楚爾和紐約州能源研究與研發機構宣佈的地區清潔能源中心目標。我們對能與社區非盈利機構一起合作的機會表示感謝，這一合作為紐約州能源研究與研發機構的聯合設計過程提供建議，並為能使紐約州低收入和環境公正社區能公平受益，而告知本州在地方規劃和社區參與度方面投入大量資金的承諾。」

能源民主聯盟 (Energy Democracy Alliance, EDA) 籌劃委員會成員亞當·費林特 (Adam Flint) 表示，「能源民主聯盟對於氣候週期間公佈地區清潔能源中心的訴求一事感到欣慰。能源民主聯盟和紐約州能源研究與研發機構領導建立了一個以社區為基礎的聯盟，該項目是這一聯盟聯合設計過程的結果。紐約州能源研究與研發機構承諾要採用這一『最佳舉措』合作模式。社區機構的能力構建預示著能實現《氣候領導力和社區保護法案》的目標，即為目前受骯髒危險能源系統嚴重影響的社區發放 40% 的清潔能源轉型福利。我們期待能與紐約州能源研究與研發機構共同開展這一項目，並繼續在項目的設計過程中融合社區需求。」

為地區清潔能源中心專案的撥款來自於紐約為弱勢社區提供能源效率和清潔能源解決方案的近 10 億美元投資，[這筆資金於去年公佈](#)。

紐約州全國領先的氣候計畫

紐約州領先全國的氣候議程是全國最宏偉的氣候和清潔能源計畫，該計畫提倡向清潔能源進行公平有序的過渡，從而在紐約州在 2019 冠狀病毒病疫情的恢復過程中能創造崗位和繼續發展綠色經濟。透過《氣候領導力和社區保護法案》，紐約州正走上一條實現其強制目標的道路：到 2040 年實現電力行業零排放，包括到 2030 年實現 70% 的可再生能源發電，並實現經濟範圍的碳中和。它建立在紐約史無前例的增加清潔能源的投資基礎上，其中包括在全州 91 個大型可再生能源專案中投入超過 210 億美元、68 億美元用於減少建築物排放、18 億美元用於擴大太陽能專案、超過 10 億美元用於清潔交通計畫，以及超過 12 億美元的紐約綠色銀行承諾。綜合起來，這些投資支援紐約的清潔能源行業在 2019 年提供 150,000 多個工作崗位，分佈式太陽能行業自 2011 年以來增長了 2,100%，以及到 2035 年開發 9,000 兆瓦的海上風電的承諾。根據《氣候法案》，紐約將在這一進展的基礎上再接再厲，到 2050 年將溫室氣體排放量從 1990 年的水平減少 85%，同時確保至少 35%（目標是 40%）的清潔能源投資收益用於弱勢群體社區，並推動實現紐約州 2025 年能源效率目標，即減少 185 萬億英熱單位的終端能源消耗。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)